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 COMUNICAT DE PRESĂ 
 
CONȘTIENTIZARE CETĂȚENI ROMÂNI CARE DORESC SĂ MUNCEASCĂ ÎN NORVEGIA 

 
 Pentru a evita situațiile de exploatare a cetățenilor români care intenționează să 

muncească în Norvegia, transmitem o serie de informații emise de Ambasada 
României la Oslo, în scopul însușirii acestora, pentru a nu cădea victime sigure ale 
înșelătoriilor financiare și exploatării prin muncă pe teritoriul statului norvegian.  

Astfel, din informațiile oferite de Ambasada României la Oslo, a rezultat că 
muncitorii români au fost fraudați de compatrioți, care, la adăpostul firmelor pe 
care le conduc, le-au furat cartea de identitate bancară angajaților și au accesat 
credite substanțiale la diverse instituții bancare, în numele și pentru angajatul 
propriu.  

Mulți dintre acești angajați au constatat că înregistrează datorii de sute de mii de 
euro – neavând posibilitatea să le achite. În timp ce plățile au ajuns către 
angajator, facturile și creanțele de colectare ajung la muncitorul imigrant. 

Metodele folosite de fraudatori sunt: falsificarea foilor de salarii; falsificarea 
identității prin atribuirea de funcții de conducere în firme sau, în cazuri mai 
elaborate, constituirea de firme în numele victimei. 

Așa zișii facilitatori solicită 20-30% din sumă, copie după pașaport, CNP-ul 
norvegian și token bancar. Pe lângă suma stabilită de comun acord, fraudatorii 
împrumută alte sume considerabile fără știința păgubitului, însă cu documentele 
sale. 

--- 

* pentru detalii referitoare la munca în străinătate, recomandăm accesarea link-ului: 
  https://www.inspectiamuncii.ro/web/itm-caras-severin/munca-in-strainatate 
 

   

 

     INSPECTOR ŞEF                                                                          PURTĂTOR DE CUVÂNT                                            

     IANCU PANDURU                                                                        Mihaela Aga                                                          
                                                                                                      inspector de muncă 
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